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Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 

з метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотної 

інформації, залучення громадян до розв’язання проблем місцевого значення, 

подаю письмовий звіт про свою роботу за 2024 рік.    

Як депутат Золотоніської міської ради VIIІ скликання від політичної 

партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» свої депутатські повноваження 

здійснюю відповідно до Конституції  України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», Закону України «Про звернення громадян», Регламенту Золотоніської 

міської ради, передвиборчою програмою, іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають діяльність депутатів та ради.  

Основним вектором депутатської діяльності є соціальна підтримка 

мешканців громади та забезпечення безперебійної роботи депутатського 

корпусу. 

2024 рік став третім роком депутатської діяльності в умовах 

повномасштабної війни. Завдяки нашим захисникам депутатський корпус 

Золотоніської міської ради мав змогу активно працювати, виконувати доручення 

виборців, вирішувати важливі для функціонування нашої громади питання та 

робити все можливе для підтримки ЗСУ. 

Упродовж звітного періоду провела 18 пленарних засідань сесій, з яких 6 

позачергові та 70 засідань постійних депутатських комісій. Прийнято 650 

рішень, які спрямовані на покращення економічного, соціального, культурного 

розвитку громади та її інфраструктури, а найголовніше зосереджені на 



фінансовій підтримці Збройних Сил України. На сесії міської ради розглянули 

електронну петицію згідно закону. 

Мною було проведено 14 прийомів, на яких було прийнято 19 громадян та 

розглянуто 27 питань.  Першочергово та невідкладно розглядалися питання щодо 

забезпечення потреб військових частин, фінансування заходів, направлених на 

обороноздатність країни, а також індивідуальні звернення, що стосувалися 

житлових питань, питань медичної допомоги, соціального захисту та пенсійного 

забезпечення, забезпечення законності та правопорядку, сімейних проблем, 

працевлаштування, комунально-побутових проблем тощо. На усі звернення я 

намагалася оперативно реагувати та вирішити їх позитивно. За результатами:  

- виконано - 9 питань; 

- надано консультацію – 18 питань. 

Зі свого депутатського фонду виділила кошти на 50 продуктових стартових 

наборів підтримки для тих, хто вперше приїхав у Золотоношу.  

Також брала участь у Форумі громадських ініціатив, який організувала 

молодіжна команда Idea Charging, яку в Черкаській області реалізує ГО «СКЦ 

Задзеркалля» за підтримки ЮНІСЕФ та уряду Японії. На запрошення волонтерів 

молодіжного центру «АртПростір» та ММГО «Центр розвитку молоді» радо  

обговорили з іншими учасниками заходу актуальні питання згуртованості та 

комунікації в громаді під час війни. 

Як депутат, я активно співпрацюю з громадськими організаціями, зокрема 

з ГО ВПО, ГО Союз Чорнобиль, Золотоніською спілкою учасників АТО та 

волонтерів, а також зі Спілкою воїнів Афганістану, спрямовуючи спільні зусилля 

на підтримку ветеранів, постраждалих від наслідків воєнних конфліктів та 

соціально вразливих категорій громадян. 

 

 

 



Під час 54-ої сесії VIII скликання підтримали план перемоги України, 

представлений Президентом Володимиром Зеленським, і звернулися до міст-

побратимів Явор (Республіка Польща), Штольберг (Федеративна Республіка 

Німеччини) та Лученець (Словаччина) з таким же клопотанням.  

 

Депутат Золотоніської міської ради                                  Наталія СЬОМАК  

  

 
 

 


